



# 坚持以人民为中心 发扬求真务实作风

高新区党工委理论学习中心组(扩大)集体学习  
暨主题教育专题学习会议召开

G02

## 2023答卷给力 2024奔跑向前 为高新区创新创业者而歌



2023年12月31日,郑州高新区元旦迎新马拉松激情开跑

2023年渐行渐远,2024年扑面而来,高新区创新创业步履依然铿锵,向着更高处攀登,更新处前行。

回望过去的一年,来路并不平坦,但可以自豪地对自己说“这一年,值得”。2023年是重塑的一年。这一年,常住人口81万的高新区,形成了90758家经营主体,9万多位企业家,该是一个多么庞大的群体!而这个群体在新的一年里还会在以肉眼可见的速度扩大着规模,他们不曾搁浅自己的梦想,不曾放弃对梦想的追求,不负时光,不负人生。

2023年是突破的一年。从2023金刚石产业大会到“世界传感器大会”,从郑州高新区《“无事不扰、有

事快办”,助力专精特新中小企业发展》入选国务院政务服务典型案例在全国推广到资本力量在北交所吹响集结号,创新创业是高新区的关键词,无论厥功至伟抑或微不足道,我们每个人都是她动起来的力量……高新区这一年发展势头强劲。这一年,创新创业步履铿锵。为了自己的“诗与远方”,我们依旧选择“拼尽全力”……这一年,郑州高新建设集团有限公司员工张志豪在河南省肿瘤医院完成了造血干细胞采集,他的造血干细胞将为一个陌生家庭带去“生命之光”。这一年,高新区南流村迎来幸福回家的美好时刻,767户村民

喜迎4058套安置房分配,实现幸福“安居梦”。重复的日子不会无情流逝,它能穿过时光聚起改变的能量。这一年,我们一起完成人间佳酿,待来年,举杯共饮灿烂霞光。

这一年,当ChatGPT颠覆你我的认知,在这个不确定的时代,我们都渴望确定的期待。从正式启动郑州城市算力网建设到上海交通大学助力郑州数算产业发展大会上图灵小镇签约落户,从郑州人工智能计算中心项目加快推进到河南省数字经济产业创新研究院揭牌成立……依托“城市大脑”,郑州高新区正在升级为一个会思考、有温度的城市。

这一年,我们错过了夏季淄博烧烤摊,也错过了冬天哈尔滨的冰雪世界,因为我们思考着,怎样才能让国人也来高新区体验一把创新创业的“性价比”。

2024新的一年,在坎坷中奔跑,在挫折里涅槃,因为我们知道世上从来没有“一帆风顺”的创新创业,总会有来自各个方面的压力;因为我们坚信,再高的山峰都可跨越,再深的沟壑都能填平。过往的经历沉淀为追求的底气,过往的煎熬铸成冲锋的铠甲,在笑泪交织中,每个创新创业者都在高新区这块土地上谱写着自己的“创新创业”主题曲。

记者 孙庆辉 文/图